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Tutkimuksen taustat

• Keväällä 2021 toteutettiin Kaalimato.comin
kansalaiskysely kuudetta kertaa. Kyselyn 
tarkoituksena oli kartoittaa suomalaisten tietoja, 
asenteita ja mielipiteitä liittyen seksuaalisuuteen, 
seksivälineisiin, fantasioihin sekä koronan 
vaikutuksista seksielämään.

• Kysely toteutettiin Bilendin M3 Paneelissa 
huhtikuussa 2021. Kyselyyn vastasi 1 000 iältään 
18–70-vuotiasta suomalaista. Otos on iältään, 
sukupuoleltaan ja alueellisesti kansallisesti 
edustava.

• Tutkimus toteutettiin Kaalimato.comin
toimeksiannosta. Tutkimuksen suunnitteli ja 
analysoi Pohjoisranta BCW. 

• Raportin tulokset on esitetty vain 
merkittävimmillä taustaryhmillä. 

Taustaryhmä N %

Kaikki 1 000 100

Sukupuoli

Mies 503 50

Nainen 493 49

Muu * 4 0

Ikäryhmä

< 25 vuotta 118 12

25 - 34 vuotta 192 19

35 - 44 vuotta 192 19

45 - 54 vuotta 182 18

55 - 64 vuotta 198 20

65+ vuotta 117 12

Asuinalue

Itä-Suomi 103 10

Etelä-Suomi 426 43

Länsi-Suomi 352 35

Pohjois-Suomi 119 12

*) Tuloksia tulkittaessa on huomioitava Muu-vastaajaryhmän pieni N.
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Vastaajien jakautuminen maakunnittain
Maakunta N %

Uusimaa 301 30,1

Varsinais-Suomi 101 10,1

Satakunta 29 2,9

Kanta-Häme 39 3,9

Pirkanmaa 116 11,5

Päijät-Häme 42 4,2

Kymenlaakso 30 3

Etelä-Karjala 22 2,2

Etelä-Savo 28 2,8

Pohjois-Savo 46 4,6

Pohjois-Karjala 23 2,3

Keski-Suomi 49 4,9

Etelä-Pohjanmaa 33 3,3

Pohjanmaa 14 1,4

Keski-Pohjanmaa 9 0,9

Pohjois-Pohjanmaa 81 8,1

Kainuu 11 1,1

Lappi 25 2,5

Ahvenanmaa 0 0

Yhteensä 1 000 100



Tyytyväisyys seksielämään



COPYRIGHT © 2020 BCW. ALL RIGHTS RESERVED. | 5

Alueittain tarkasteltuna erot tyytyväisyydessä seksielämään ovat  
pieniä – Itä-Suomessa asuvat ovat hieman muita tyytyväisempiä
Oletko tyytyväinen seksin laatuun elämässäsi? (n=1000, %)
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Maakunnittain tarkasteltuna Etelä- ja Pohjois-Karjalan vastaajat ovat 
tyytyväisimpiä seksielämäänsä
Oletko tyytyväinen seksin laatuun elämässäsi? (n=1000, %)
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Fantasiointi
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Neljännes pohjoissuomalaisista vastaajista on toteuttanut omia 
fantasioitaan
Mitkä seuraavista fantasioita koskevat väittämät kuvaavat sinua? Valitse alla olevasta listasta kaikki sinua kuvaavat väittämät. (n=1000, %)

Kaikki Itä-Suomi Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois-Suomi

Fantasioin yksin 54 58 52 56 56

Olen toteuttanut omia fantasioitani 19 21 19 16 25

En fantasioi, enkä halua toteuttaa kumppanin fantasioita 18 19 18 18 18

Olen toteuttanut kumppanini fantasioita 17 23 14 17 19

Fantasioin yhdessä kumppanin kanssa 15 18 15 15 13

Fantasioin, mutta en halua toteuttaa fantasioita 15 8 15 14 18

Fantasioin, mutta en uskalla toteuttaa fantasioita 14 18 15 13 15

En fantasioi, mutta haluan toteuttaa kumppanin fantasioita 7 3 9 8 5
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Yli kolmannes satakuntalaisista ja pohjanmaalaisista vastaajista on 
toteuttanut omia fantasioitaan
Mitkä seuraavista fantasioita koskevat väittämät kuvaavat sinua? Valitse alla olevasta listasta kaikki sinua kuvaavat väittämät. (n=1000, %)

Kaikki
Uusi-
maa

Varsi-
nais-

Suomi
Sata-
kunta

Kanta-
Häme

Pirkan
maa

Päijät-
Häme

Kymen
laakso

Etelä-
Karjala

Etelä-
Savo

Poh-
jois-
Savo

Poh-
jois-

Karjala
Keski-
Suomi

Etelä-
Pohjan

maa
Pohjan

maa

Keski-
Pohjan

maa

Poh-
jois-

Pohjan
maa

Kai-
nuu Lappi

Fantasioin yksin 54 52 47 62 43 61 69 51 50 54 64 53 57 51 57 57 63 27 47

Olen toteuttanut omia 
fantasioitani 19 19 9 38 18 15 14 17 27 22 15 30 18 15 36 22 28 18 19

En fantasioi, enkä halua 
toteuttaa kumppanin 

fantasioita
18 17 24 18 18 17 19 20 23 15 15 30 14 18 14 11 15 19 30

Olen toteuttanut 
kumppanini fantasioita 17 14 15 27 8 13 14 16 27 22 13 43 16 22 22 33 21 18 15

Fantasioin yhdessä 
kumppanin kanssa 15 17 11 14 13 15 7 13 18 22 11 27 27 12 28 11 12 18 15

Fantasioin, mutta en halua 
toteuttaa fantasioita 15 17 14 24 10 16 15 17 4 0 13 8 8 16 7 22 18 9 23

Fantasioin, mutta en 
uskalla toteuttaa 

fantasioita
14 13 13 10 15 9 22 13 18 14 18 22 23 15 21 11 17 18 8

En fantasioi, mutta haluan 
toteuttaa kumppanin 

fantasioita
7 9 10 10 13 5 7 3 14 7 0 4 12 3 0 0 4 9 7
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Yli kolmannes pohjoissuomalaista on haaveillut kolmen kimpasta –
osuus on noin kymmenen prosenttiyksikköä suurempi kuin muilla 
alueilla

Mistä seksifantasioista olet haaveillut? (n=1000, %)

Kaikki Itä-Suomi Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois-Suomi

En mistään/En osaa sanoa 40 45 41 40 34

Kolmen kimppa 27 25 25 26 36

Sitominen 21 22 20 20 24

Seksi julkisella paikalla 21 18 21 22 22

Roolileikit 17 17 17 15 19

Suuret ikäerot 13 17 12 14 12

Seksi samaa sukupuolta olevan henkilön kanssa 13 4 14 11 21

Kymppikerho 6 6 6 6 10

Jokin muu 4 3 4 5 3

Seksi raskaana olevan naisen kanssa 3 1 4 3 5
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Etelä-Savon ja Satakunnan vastaajat haaveilevat verrattain vähiten 
eri seksifantasioista

Mistä seksifantasioista olet haaveillut? (n=1000, %)

Kaikki
Uusi-
maa

Varsi-
nais-

Suomi
Sata-
kunta

Kanta-
Häme

Pirkan
maa

Päijät-
Häme

Ky-
men

laakso

Etelä-
Karjal

a
Etelä-
Savo

Poh-
jois-
Savo

Poh-
jois-
Kar
jala

Keski-
Suomi

Etelä-
Pohjan

maa
Pohjan

maa

Keski-
Pohjan

maa

Poh-
jois-

Pohjan
maa

Kai-
nuu Lappi

En mistään/En osaa sanoa 40 40 37 48 36 40 38 43 45 50 42 43 45 42 28 55 30 46 41

Kolmen kimppa 27 25 25 14 18 26 38 26 18 32 22 22 33 31 29 12 36 36 35

Sitominen 21 19 19 10 31 20 24 20 18 14 25 26 21 25 37 22 26 0 27

Seksi julkisella paikalla 21 20 17 24 29 24 26 20 28 14 14 31 25 25 21 0 20 18 31

Roolileikit 17 16 21 14 18 10 24 17 18 7 25 13 12 21 22 12 22 9 16

Suuret ikäerot 13 11 14 21 10 13 17 17 13 18 22 9 8 24 14 0 13 9 8

Seksi samaa sukupuolta olevan 
henkilön kanssa 13 15 12 11 10 11 14 7 19 7 5 0 9 12 14 11 22 9 24

Kymppikerho 6 5 4 4 7 6 12 3 0 7 7 4 6 16 7 11 8 9 16

Jokin muu 4 5 7 0 5 4 5 3 4 0 0 13 8 3 0 0 5 0 0

Seksi raskaana olevan naisen 
kanssa 3 4 4 4 3 3 5 7 0 0 0 4 2 0 7 0 5 9 4
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Alueittain tarkasteltuna eri seksifantasioita toteuttamisessa ei ole 
merkittäviä eroja – roolileikit ja kolmen kimppa suosituinta Pohjois-
Suomessa 

Mitä seksifantasioita olet toteuttanut? (n=1000, %)

Kaikki Itä-Suomi Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois-Suomi

En mistään/En osaa sanoa 58 59 57 61 57

Seksi julkisella paikalla 20 19 21 20 17

Sitominen 17 19 16 16 19

Roolileikit 11 8 12 10 13

Kolmen kimppa 10 7 11 9 12

Suuret ikäerot 10 13 9 11 12

Seksi raskaana olevan naisen kanssa 5 5 5 4 7

Seksi samaa sukupuolta olevan henkilön kanssa 5 2 6 4 7

Kymppikerho 2 1 2 1 1

Jokin muu 2 0 2 2 2
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Neljä viidestä kainuulaisesta ei ole toteuttanut seksifantasioita, kun 
taas vastaava osuus Uudellamaalla on hieman yli puolet

Mitä seksifantasioita olet toteuttanut? (n=1000, %)

Kaikki
Uusi-
maa

Varsi-
nais-

Suomi
Sata-
kunta

Kanta-
Häme

Pirkan
maa

Päijät-
Häme

Ky-
men-
laakso

Etelä-
Kar-
jala

Etelä-
Savo

Poh-
jois-
Savo

Poh
jois-
Kar-
jala

Keski-
Suomi

Etelä-
Pohjan

maa
Pohjan

maa

Keski-
Pohjan

maa

Poh
jois-

Pohjan
maa

Kai-
nuu Lappi

En mistään/En osaa sanoa
58 56 60 55 59 63 53 57 72 68 60 48 59 63 50 67 55 82 50

Seksi julkisella paikalla
20 21 18 27 23 18 26 23 14 7 23 26 21 24 28 0 17 9 19

Sitominen
17 14 14 17 24 14 17 17 23 11 20 26 24 16 36 11 18 9 23

Roolileikit
11 12 10 17 10 9 21 3 9 4 7 17 12 6 14 0 8 9 27

Kolmen kimppa
10 11 9 10 5 10 21 3 4 4 9 8 12 9 8 0 12 0 16

Suuret ikäerot
10 9 9 13 5 8 16 13 14 18 11 13 14 15 7 11 13 0 11

Seksi raskaana olevan naisen 
kanssa

5 6 5 3 3 3 0 10 4 7 0 13 4 6 0 0 6 0 11

Seksi samaa sukupuolta olevan 
henkilön kanssa

5 6 4 0 5 4 10 0 5 0 5 0 6 3 7 11 10 0 4

Kymppikerho
2 2 0 0 2 1 2 3 0 0 2 0 4 3 0 0 0 0 4

Jokin muu
2 1 4 0 3 2 5 0 4 0 0 0 2 0 0 0 4 0 0



Seksivälineet
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Onko sinulla tällä hetkellä käytössäsi jokin seksiväline? (n=1000, %)

Itäsuomalaisille on alueittain tarkasteltuna käytössä eniten 
kumppanin kanssa käytettäviä seksivälineitä

Kaikki Itä-Suomi Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois-Suomi

Kyllä, yksin käytettävä 15 12 15 17 12

Kyllä, kumppanin kanssa käytettävä 9 13 8 9 8

Kyllä, sekä yksin että yhdessä käytettävä 16 12 16 15 22

Ei ole, mutta olisin kiinnostunut hankkimaan 14 15 14 15 10

Ei ole, eikä minua kiinnosta hankkia 43 43 44 40 42

En halua vastata 4 5 3 4 7
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Onko sinulla tällä hetkellä käytössäsi jokin seksiväline? (n=1000, %)

Noin kolmanneksella Pohjanmaalla tai Keski-Pohjanmaalla asuvista 
on käytössä yksin käytettävä seksilelu, mikä on kaksi kertaa 
enemmän kuin Suomessa keskimäärin

Kaikki
Uusi
maa

Varsi-
nais-

Suomi
Sata-
kunta

Kanta-
Häme

Pirkan
maa

Päijät-
Häme

Kymen
laakso

Etelä-
Karjala

Etelä-
Savo

Poh-
jois-
Savo

Poh-
jois-

Karjala
Keski-
Suomi

Etelä-
Pohjan

maa
Pohjan

maa

Keski-
Pohjan

maa

Poh
jois-

Pohjan
maa

Kai-
nuu Lappi

Kyllä, yksin käytettävä 15 16 15 14 13 20 19 7 9 11 9 18 8 15 29 34 15 9 4

Kyllä, kumppanin 
kanssa käytettävä

9 7 10 10 18 11 0 10 9 11 11 17 10 3 0 0 5 9 16

Kyllä, sekä yksin että 
yhdessä käytettävä

16 15 13 14 16 16 12 27 19 11 11 13 22 9 14 0 24 19 16

Ei ole, mutta olisin 
kiinnostunut 
hankkimaan

14 12 16 14 13 11 26 14 23 14 20 9 20 12 22 44 7 9 19

Ei ole, eikä minua 
kiinnosta hankkia

43 46 44 41 38 38 38 43 41 50 44 34 35 57 35 0 43 54 34

En halua vastata 4 3 2 7 3 3 5 0 0 4 4 9 4 3 0 22 6 0 12



Väittämät seksistä ja 
seksuaalisuudesta
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Ammatti vaikuttaa potentiaalisen kumppanin viehättävyyteen 
erityisesti Etelä-Suomessa – asenteet seksiä kohtaan ovat 
muuttuneet avoimempaan suuntaan eniten Itä-Suomessa
Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Yhteenlaskettu ”Täysin samaa mieltä” ja ”Melko samaa mieltä” -vastausten prosenttiosuudet. (n=1000, %)
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Ammatti vaikuttaa potentiaalisen kumppanin viehättävyyteen 
erityisesti Pohjanmaalla ja Uudellamaalla – asenteet seksiä kohtaan 
ovat muuttuneet avoimempaan suuntaan erityisesti Pohjanmaalla
Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Yhteenlaskettu ”Täysin samaa mieltä” ja ”Melko samaa mieltä” -vastausten prosenttiosuudet. (n=1000, %)
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